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Ams: HOnus
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemas HOnus! Heo6xoguMo cmaTh IOCEB MOYM Ha (PJIOPY ¥ YyBCTBUTENIHHOCTh K aHTUOHOTUKAM,
II0CEB M3 BJlaraiuila Ha OaHalmbHYIO (JI0py (He Ha ypOreHUTaIbHYI0), aHaIu3kl Ha repriec u
ITUTOMETaIoBUPYC, coenaTh Y3U renutanuii, 6MOXUMHUYECKUH aHAIN3 KPOBH.
[TpOKOHCYIBTHPOBATLCS Yy UHGEKIMOHNCTA. COBCEM He 00s3aTe/TbHO TaKyI0 KapTUHY OyOeT maBaTh
XPOHUYCEKHNH BOCIIAIMTENBHEIM MPOIIECC B MOYKax. Ymauu!



